

鸢都掀起网球热

省网球联赛潍坊站落幕

本报潍坊10月13日讯(记者 刘伟) 10月13日,由齐鲁晚报和省体育局主办,“泰汽电动轿车杯”2013年山东省网球联赛潍坊站比赛,在潍坊市峡山区国际网羽中心落下帷幕。经过一天的激烈角逐,近五十名业余选手,分享了万元赛事奖金。

赛事已经在济南和淄博举办过两站。因为群众基础相对雄厚,济南站和淄博站均有超过百人参赛。此番来到网球运动刚刚起步的潍坊,虽说参赛人数不如前两站,然而“鸢都”人的热情丝毫不弱。

本站赛事聚集了不下十余岁的少年,上至知天命之年的老者,既有亲兄弟,又有夫妻档,甚至连潍坊市体育局领导也在球场小试身手,赛场氛围温馨舒畅。

潍坊市体育局副局长刘树宏表示。本届赛事的圆满成功,还得到了景芝酒业、苏萨国际特种兵饮料和藏域云路矿物质水的大力支持。

济南市首届棒球联赛揭幕

本报讯(记者 刘伟) 10月13日上午,济南市首届棒球联赛在山东建筑大学开幕。本届比赛由济南市棒垒球协会主办,山东商职业学院、山东建筑大学承办,共有6支棒垒球队近200人参加,联赛将历时两个月,定于每周日上午在商职业学院和建大等地举行,这是我省首次举办较大规模的民间业余棒垒球赛事。

国象联赛青岛站收官 山东格力勇擒北京队

本报讯(记者 许恺玲) 13日,“弈诚杯”2013年中国国际象棋甲级联赛结束了第14轮的较量,本报山东格力队继续发威,3:2拿下实力强劲的对手北京队,获得青岛站三连胜。

小将雷挺捷的胜利,让北京队吃到了三连败。卜祥志后手战胜了自己的青岛老乡修德顺。雷挺捷则先手战胜了王珏。山东队头号得分手赵骏后手弈和新科世青赛冠军余洪漪,印度外援哈丽卡则与赵雪激战成和。虽然温阳输给了北京队实力战将李超,但并不影响全队获胜。



新婚不久的卜祥志(右)表现依然稳定。

全国速度赛马巡回赛济南站落幕

本报讯(记者 刘伟) 10月13日,由国家体育总局自行车击剑运动管理中心和中国马术协会主办,省体育局、历城区人民政府和山东省公路建设(集团)有限公司承办,山东骏腾文化体育发展有限公司协办,“山东公路集团”2013年全国速度赛马巡回赛济南站,在济南国际赛马场落幕。

12天连中4注巨奖

山东彩友再擒体彩大乐透1000万

先中1注617万,再中2注500万,紧接着又擒获1注1000万,这就是山东彩友近12天来在超级大乐透玩法中的“锦鲤战绩”。12天内连中4注一等奖,上演中奖“大四喜”,山东彩友的运气和实力让人叹服。



山东彩友擒获。据披露,这注大奖出自聊城的一家投注站。从号码来看,本期号码分布比较平均,当期最小号码“01”,最大号码“95”。从奇、偶上看,前区9奇2偶,后区两个中区号码则是双奇号码。

超级大乐透的出奖速度让众多彩友跃跃欲试,山东彩友的中奖频率更让广大彩友羡慕许多。目前,超级大乐透玩法继续保持过亿,希望彩友们继续支持超级大乐透玩法,在享受购彩乐趣的同时,继续向大奖发起冲击,收获更多的幸运和惊喜。

2.4亿大奖热行 临沂体彩店获足彩188万

近期,伴随着足彩2.4亿元大奖的热行,临沂市河区的传统足彩高手们频频发力,接连斩获百万大奖。继9月16日临沂河东区彩友刘先生(化名)中得足彩第十四场胜负第13128期奖金172万之后,9月20日,临沂河东区体彩投注王先生(化名)又幸运中得足彩第十四场胜负第13127期一等奖1注,奖金188411元;二等奖1注,奖金28665元,共计中得奖金1884066元。

不少其他足彩高手的中奖心得,也能为自己的投注提供一些参考,再就是冷静分析球队的风潮,坚持自己的感觉。

“中国体彩彩票”临沂市河天街小学老幼健身活动暨公益体彩健身全民快乐重阳

在“九九重阳节”来临之际,10月10日,“中国体彩彩票”临沂市河天街区中老年健身表演活动在河天街区体育馆举行。当天河天街区各办镇的16支代表队,近1000名中老年人参与其中。



的精神面貌,彰显公益体彩、全民健身、快乐重阳的时代风采! (小荷)